„Uvijek perfektno uz Perfex!”
Pravila nagradne igre

1. Organizator

Agencija RedBox d.o.o. Banja Luka, I krajiškog korpusa 50, 78 000 Banja Luka, 
JIB: 4404196240002 (dalje u tekstu: Organizator), u ime klijenta Drenik d.o.o., je organizator nagradne igre pod nazivom:  „Uvijek perfektno uz Perfex“ Nagradna igra se priređuje isključivo u promotivne svrhe proizvodnog asortimana i unapređenje brenda Perfex.
 
2. Trajanje

Nagradna igra počinje 20.11.2020. godine i traje do 20.12.2020. godine.
[bookmark: _Hlk52787686]
3. Pravo na učešće

Pravo učestvovanja u promotivnoj nagradnoj igri imaju samo lica starija od 18 godina sa prebivalištem na teritoriji BiH koja tokom naznačenog perioda trajanja nagradne igre ostvare kupovinu proizvoda Perfex brenda u minimalnoj vrijednosti od 5,00 konvertibilnih maraka i više u bilo kojoj Bingo trgovini na području Republike Srpske. Sa evidentiranom kupovinom na računu kao i napisanim ličnim podacima na poleđini računa (ime i prezime, adresa i mjesto prebivališta, te kontakt telefon) ostvaruje se mogućnost učestvovanja u nagradnoj igri. Račune je potrebno ubaciti u nagradne kutije koje će se nalazi pored kase u Bingo trgovinama. Svaka osoba može učestvovati sa više računa. Svaka osoba može učestvovati sa više računa, a osvojiti samo jednu od ponuđenih nagrada. 
Svaki pojedini račun može biti iskorišten odnosno prijavljen za ovu nagradnu igru samo jednom. Pravo sudjelovanja u nagradnoj igri nemaju zaposlenici Drenik d.o.o., Bingo d.o.o. i RedBox d.o.o. kao ni članovi njihove najuže porodice.

Svi računi koji ispunjavaju gore navedeno ostvaruju pravo učestvovanja i izvlačenja nagrada. Svi zaprimljeni računi nalaziće se pod kontrolom Organizatora i biće odbijeni ako postoji osnovana sumnja u njihovu valjanost ili ako ne ispunjavaju uslove za učestvovanje kako je navedeno u ovim pravilima.

4. Nagradni fond
Nagradni fond u ukupnoj vrijednosti od 3 459,22 KM biće raspodijeljen na 44 nagrade:
 
1 x poklon vaučer za kupovinu u Bingo trgovinama (pojedinačna vrijednost 585KM), ukupna vrijednost 585KM.
3 x Telefunken mikrovalna pećnica (pojedinačna vrijednost 175,5KM), ukupna vrijednost 526,5KM.
4 x Telefunken usisivač (pojedinačna vrijednost 151,98), ukupna vrijednost 607,92KM.
10 x Telefunken kuhalo za vodu (pojedinačna vrijednost 56,68KM), ukupna vrijednost 466,83 KM.
10 x Telefunken mikser (pojedinačna vrijednost 63,06KM), ukupna vrijednost 630,63KM.
10 x Philips blender (pojednačna vrijednost 64,23KM), ukupna vrijednost 642,33.


Broj nagrada je ograničen i ni u kojem slučaju neće biti dodijeljeno više nagrada nego što je predviđeno ovim Pravilima. Novčane i robne nagrade se ne mogu zamijeniti za novac, druge proizvode ili usluge. Sve nagrade uključuju porez na dodatnu vrijednost kojeg plaća Organizator. Fotografije svih nagrada na svim promotivnim materijalima su simbolične i služe samo za informativne svrhe. Porez na dobitak snosi dobitnik.


5. Izvlačenje nagrada

Glavno izvlačenje dobitnika nagrada će biti izvršeno 26.12.2020., u 15 časova, u Bingo Hipermarketu Banja Luka, ulica Branka Popovića 41, Banja Luka javno pred tročlanom komisijom. Za svaku nagradu redom kako su navedene u čl. 4 se izvlači jedan dobitnik i tri rezerve. Za vrijeme izvlačenja komisija zapisuje imena dobitnika uključujući ostale potrebne podatke.  Odluka komisije je konačna i obavezujuća. 

Učesnici mogu učestvovati sa neograničenim brojem računa koji zadovoljavaju sve uslove iz čl 3. Nepotpun, oštećen ili račun za koji postoji osnovana sumnja u valjanost ne može učestvovati u nagradnoj igri niti učesnik na osnovu takvog računa može osvojiti nagradu. 

6. [bookmark: img]Obavještavanje dobitnika i uručenje nagrada

Svi dobitnici nagrada biće obaviješteni putem telefona. Ukoliko ne bude moguće kontaktirati dobitnika nagrade u roku od 72 sata na broj telefona koji je naveden na računu, Organizator se oslobađa odgovornosti predaje nagrade. Ukoliko prvobitni dobitnik ne ispoštuje pravila i ne odgovori na pozive Organizatora, zadržava se pravo kontaktiranja rezervog dobitnika.     Preuzimanjem nagrade od strane učesnika prestaju sve obaveze Organizatora prema njemu. Pravo na preuzimanje nagrade može se prebaciti na treće lice putem punomoći nagrađenog pred nadležnim sudom. Zbog provjere validnosti, dobitnici trebaju poslati kopiju ili skeniran dokument putem e-maila ili faxa na adresu/broj koji će im predočiti Organizator.

Svi dobitnici će preuzeti svoje nagrade u skladu sa dogovorom s Organizatorom, a po predočenju ličnih dokumenata te najkasnije 30 dana od dana obavještenja dobitnika odnosno stupanja u kontakt. 


Pravila nagradne igre će biti objavljena u dnevnim novinama prije početka nagradne igre.


7. Porez i odgovornosti

Organizator je odgovoran za sve poreze, naknade ili dažbine u vezi s nagradom, osim poreza na lični prihod dobitnika. Nagrade se ne mogu prenijeti niti ustupiti drugima prije nego što se izvrši njihovo uručenje dobitniku, osim po specijalnoj punomoći. 

Učesnik se slaže da Organizator neće biti odgovoran za funkcionisanje ili upotrebu nagrade. Učesnik prihvata da gore navedeni subjekt nije, niti će na bilo koji način biti odgovoran za ikakve obaveze, garanciju ili jamstvo koji bi, bilo po zakonu ili po prirodi stvari, mogli nastati u vezi s bilo kojom nagradom, što uključuje, ali se ne ograničava na kvalitet, mehanička svojstva ili prikladnost nagrade.


8. Lični podaci

Učesnici i  dobitnici u ovoj nagradnoj igri prihvataju da njihova imena, adresa i fotografija mogu biti korišteni i objavljivani kao foto, audio i video materijal od strane Organizatora, Klijenta i Partnera, u svrhu objava vezanih uz ovu nagradnu igru. Učestvovanjem u nagradnoj igri učesnici daju dozvolu organizatoru RedBox d.o.o. da prikuplja, sprema i obrađuje njihove lične podatke isključivo u svrhu provođenja ove nagrade igre. S tim u vezi, učesnici u nagradnoj igri daju podatke (ime, prezime, adresu, kontakt telefon).
Učestvujući u Nagradnoj igri, učesnik pristaje i saglasan je da se svi lični podaci koje daje prikupe, pohrane, obrađuju i koriste za vrijeme trajanja u svrhu provođenja nagradne igre. Učesnik je slobodan u svakom trenutku uskratiti svoju saglasnost vezanu uz prikupljanje, korištenje i obradu ličnih podataka slanjem takvog maila na vesna.mijatovic@redbox.media te prihvata da takvo uskraćivanje može rezultirati nemogućnošću učestvovanja u nagradnoj igri. Organizator će poduzeti sve potrebne korake da zaštiti lične podatke u skladu s važećom regulativom.

Učesnik je dužan prilikom davanja podataka dati istinite, tačne i potpune kontaktne podatke o sebi. Učesnik je saglasan da ga Organizator kontaktira koristeći njegove kontaktne podatke.

9. Otkazivanje
Organizator zadržava pravo da prekine nagradnu igru u slučaju okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih nastalih obaveza prema učesniku. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost zbog tehničkih problema ili grešaka u unosu podataka i drugih razloga koji ne zavise od Organizatora. Učesnik koji učestvuje u nagradnoj igri prihvata prava i obaveze ovih Pravila. Organizator zadržava pravo promjene Pravila uz prethodnu saglasnost Ministarstva finansija RS, o čemu će svi učesnici biti pravovremeno obaviješteni objavom u dnevnim novinama. Odluke Organizatora donesene prema Pravilima o provođenju nagradne igre konačne su i obavezujuće za sve učesnike. U slučaju spora između Organizatora i Učesnika nadležan je Opštinski sud u Banjoj Luci.
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